

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΦΥΛΟΥ ΚΑΙ ΙΣΟΤΗΤΑΣ
Της ΣΧΟΛΗΣ ΘΕΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ – ΑΠΘ

ΠΡΑΚΤΙΚΑ

Αριθμός Συνεδρίασης: 3, 11.04.2016. Χώρος: γραφείο Κοσμήτορα ΣΘΕ.

Παρόντες:

Χινητήρογλου Χαρίτων-Σάρλ, Καθηγητής Τμήματος Βιολογίας, Κοσμήτορας ΣΘΕ

Κατράγκου Ελένη, Επικ. Καθηγήτρια Τμήματος Γεωλογίας,
Λιόλιος Αναστάσιος, Αναπλ. Καθηγητής Τμήματος Φυσικής,
Χαραλάμπους Χαρά, Καθηγήτρια Τμήματος Μαθηματικών.

Τα θέματα της ημερησίας διάταξης:

1. Ανακοινώσεις.
2. Διατμηματικό μάθημα/σεμινάριο της ΣΘΕ που θα έχει τη διάσταση του φύλου.
3. Παρουσίαση στατιστικών στοιχείων για τον παράγοντα φύλου στην ακαδημαϊκή ζωή των φοιτητών της ΣΘΕ.
4. Αιτήσεις-προτάσεις.

Η συνεδρίαση ξεκίνησε στις 13:00 και έληξε στις 14:05.

Ο Κοσμήτορας ζήτησε από την Επιτροπή να αφιερώσει μια συνεδρίαση για να διατυπώσει το αντικείμενο δράσης της, να ορίσει τους στόχους της και να καθορίσει χρονοδιάγραμμα, τουλάχιστον για το τρέχον έτος.

Η κ. Χαραλάμπους παρουσίασε πολύ ενδιαφέροντα στατιστικά στοιχεία που προέκυψαν έχοντας (χρονικά περιορισμένη) πρόσβαση στα Αρχεία της ΜΟΔΥΠ, για τον παράγοντα φύλου στην ακαδημαϊκή ζωή των φοιτητών της ΣΘΕ. *(Η εργασία θα παρουσιαστεί στο προσεχές συνέδριο Στατιστικής με την επισήμανση ότι πραγματοποιήθηκε στα πλαίσια των δράσεων της Κοσμητείας για το θέμα Ισότητας και Φύλου).*

Συζητήθηκε το θέμα δημιουργίας μαθήματος στη ΣΘΕ για την ισότητα φύλων. Η επιτροπή έκρινε ότι είναι νωρίς για δημιουργία τέτοιου μαθήματος και ότι θα πρέπει να καλλιεργηθεί πρώτα το θέμα και να ωριμάσει, ίσως με μια σειρά διαλέξεων. Ο κ. Κοσμήτορας πρότεινε να ξεκινήσουμε διερευνητικά με διάλεξη ανά εξάμηνο, με την πρώτη ίσως μέχρι τον Ιούνιο. Να δούμε επίσης αν υπάρχει κάποιος εισηγητής εκτός ΑΠΘ, π.χ. το πανεπιστήμιο Αθηνών ή από το εξωτερικό.

Η κ. Κατράγκου ενημέρωσε την επιτροπή για τις εντυπώσεις της από την παρουσία της στην εκδήλωση «ΜΗΔΕΝΙΚΗ ΑΝΟΧΗ ΣΤΗ ΣΕΞΟΥΑΛΙΚΗ ΠΑΡΕΝΟΧΛΗΣΗ», 30 Μαρτίου 2016.

Η επόμενη συνάντηση θα γίνει (μετά από επιβεβαίωση με e-mail της συντονίστριας) την Δευτέρα 9 Μαΐου, ώρα 13.